

«Лупиловский боксер» Душин испугался суда

Вот и наступил момент, когда можно ставить точку в Лупиловской эпопее – затянувшемся противостоянии между чиновниками мэрии Усть-Кутского района и главой города Усть-Кута Александром Душином. Намахавшись вдоволь кулаками не только в печально известной на всю страну драке, но и после нее, Александр Викторович неожиданно «слинял в кусты» во время суда, который сам же и затеял.

Не станем, как в мексиканских сериалах или новостном портале «Иркутскмедиа», повторять всю насыщенную сюжетную линию «Битвы за Лупилово» – от самого побоища 28 апреля до последовавших взаимных обвинений чиновников. Если среди наших читателей есть те, кто только что вернулся из четырехмесячной экспедиции с Антарктиды или такого же по продолжительности запоя, и ни разу не смотрел новости, забейте слово «Лупилово» по поисковику.

Мы же ограничимся завершающей стадией и самим финалом того экшена, который из горячей боевой стадии затух в «правовом поле».

22 июня **первый заместитель мэра Усть-Кутского района Михаил Барс** дал интервью ТРК «Диалог», где оценил личность Александра Душина словами «бандит, вор и мошенник».

26 июня господин Душин, изобразив себя оскорбленной невинностью, подал иск о клевете на господина Барса и ТРК «Диалог» в Усть-Кутский городской суд. Через три дня суд оставил иск без движения, однако спустя месяц глава Усть-Кута подал исправленную «предъявл»у», которая была принята к производству.



Актуальное интервью
Михаила Барса на ТРК
Диалог 22 июня 2020 г.

У эксцентричного градоначальника были все шансы в отсутствии находящегося на лечении основного ответчика расположить суд в свою пользу. А главное – доказать устькутянам, что это не Душин – бандит, вор и мошенник, а Барс – злостный клеветник, надругавшийся над его прежде целомудренной честью. Возможно, даже поведать о собственных душевных ранах и ссадинах на кулаках и ногах, полученных о поверженного толпой вице-мэра Усть-Кутского района.

По информации Михаила Барса, он узнал об этом иске от сотрудников «Диалога», лично исковое не получал, так как находится на лечении за пределами региона.

18 августа вице-мэр района, в возражении на исковое заявление главы города, обосновал, почему последний является Душиными во всех трех ипостасях: бандита, вора и мошенника: «бандит – по тому что напал на меня группой лиц с целью совершения преступлений, вор – по тому что присвоил чужое имущество, мошенник – по тому что обманул неопределенный круг лиц о попытке совершения мою поджога лесных насаждений с целью опорочить меня и деятельность районной администрации, но и получить себе положительную оценку граждан, в т.ч. для победы на выборах мэра УКМО в сентябре 2020 года».

Также пострадавший от группового избиения чиновник подтвердил, что сам намерен обратиться в суд с иском против Душина – по окончании предварительного и судебных следствий.

Однако, несмотря на столь выгодно сложившиеся условия судебного процесса, глава Усть-Кута предпочел не являться на заседание. Как считают юристы, причиной этого стали вовсе не непрерывное «поднимание города с колен», тем более, Александр Викторович в связи с выборной кампанией находится в отпуске. И даже не напряженный ритм самих выборов на пост мэра района с ускользающими шансами на победу. Просто Душин банально испугался вратить под присягой. Одно дело лжесвидетельствовать в Ю-тубе или «голубом глазу» телевидения. Другое – на суде с вытекающими шансами дополнить выдвинутые против него обвинения еще и статьей 307 УК РФ. Заведомо ложные показания наказываются вплоть до двух лет исправительных работ либо арестом до трех месяцев.

Как мы понимаем, с его намерением пересесть из кресла главы города в кресло мэра района такие перспективы никак не сочетаются.



Фактически неявка Александра Душина на суд по его якобы оскорбленной части юридически закрепила то, о чем устькутяне догадывались давно. Тем самым их глава теперь официально стал «бандитом, вором и мошенником». Кстати, скоро опубликуем и новые факты воровства администрацией Душина федеральных казенных денег на строительстве скейт-площадки для детей на стадионе «Водник».

В настоящее время Михаил Барс продолжает проходить лечение в одной из больниц г. Барнаула. Оттуда он и подал возражение на исковое заявление Душина. Примерный срок окончания лечения – 30 августа.

Предварительное следствие в связи действиями, совершенными Александром Душиными и его гоп-компанией в отношении чиновников районной мэрии, ведется вторым отделом по расследованию особо важных дела СУ СКР по Иркутской области.

Автор: Андрей Гнатько © Babr24 ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 32457 20.08.2020, 10:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=204026> Bytes: 4705 / 4496 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Андрей Гнатько.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта